陈中状元班 年年出状元

中高考冲刺提成绩 晨钟名师更胜一筹

陈中"状元班"春季招生火热进行中,提升成绩让孩子升名校无忧

作为郑州晨钟(陈中) 教育集团旗下品牌班型, 陈中"状元班"近年来以其 卓越的培训成绩以及创造 的业界传奇,赢得了广大 学生、家长的普遍认可和 追捧。



状元班选拔考试现场

进入陈中"状元班"目标锁定名校

近年来,陈中数理化"状元班"因其 学子大多进了名校,在省会郑州乃至全 省声名远播,成为广大学生、家长公认 的"名校生源基地"。

"陈中状元班一定很神秘吧?要不然,怎么可能年年考出状元呢?"不少家长心中有这样的问号。"其实,陈中状元班一点也不神秘。"陈中校长说,"陈中

状元班以优良的师资配备,吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三的学生,成绩非常优秀。"

令陈中校长深感自豪的是,陈中状元班的名师勤于钻研、善于教学,无论大考、小考,都能提前押中高分题,全面助力学子领跑"三大考"。

据悉,"状元班"将严格按照10:1的比例录取。立志上名校的学生可要抓住机会,因为进了"状元班",就等于一只脚跨入了名校的大门。

学员谈感受"状元班"的老师更胜一筹

初三状元班的小李同学告诉记者:"状元班的学员都是选拔过来的,有良好的竞争氛围,在这样的环境里学习虽然有压力,但老师不用照顾进度慢的同学,有助于提升学习的难度和进度。"

"另外,学校一般注重基础,靠练习强化知识,而状元班老师不是一味的练习,而是注重思维拓展和开发,思路比较灵活,教给我们解题方法,让我们学会触类旁通、举一反三。"小李同学说,状元班的老师授课风格也很激情、活泼、幽默,

让同学们在竞争、互动中学习,听他们的课"不会打瞌睡"。

来自省实验的小王同学更是感慨颇多,他说,状元班的老师讲的知识比较系统,有很强的针对性,有时一节课讲一个课题,有时几节课讲一个课题,用的都是比较新颖的解题思路和方法,让同学们"茅塞顿开",豁然开朗。

"选状元班选对了,这里的老师水平就是高,同样一道题拿到学校给老师讲解,明显感觉不连贯,解题思路不清晰。"初三状元班的小周同学如是说。

陈中"状元班"为名校储备生源

陈中数理化的提分效率备受学生、家长青睐,也常引发报名热潮,陈中数理化成了很多市区学生选择报班的"风向标",报考陈中数理化"状元班"几乎成了各学校、各年级特优生的共识。

据陈中校长介绍,此次春季班招收的初中生状元 班主要冲刺郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州 一中等名校;高中生状元班主要冲刺国内名牌高校。

据悉,"状元班"不同于基础班、提高班、培优班、尖子班,它是晨钟(陈中)教育集团专门为最优秀的学生设立的,由朱玉峰、段立建等陈中数理化名师团成员领衔主讲。陈中数理化"状元班"将面向全省选拔,测试入学,限额招生,抓住机遇等于帮助孩子,家长们,您还在犹豫什么!

应广大家长和学生要求,"状元班"入学测 试随到随考。

> 陈中数理化状元班招生地址及电话 1.陈中数理化金国总校

地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5

楼 电话:(0371)63619977 69131555

2.东区紫荆山总校

地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际

D座4楼 电话:(0371)88887156 88887106
3.西区凯旋门总校

3.四区凯旋门总位

地址: 陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋 门A座5楼 电话:(0371)60127730 68629318

4.南区陇西总校

地址: 陇海路与交通路交叉口向北30米路东院内三楼 电话:(0371)86683366 86683399



新闻背景

3月7日,郑州联大教育集团高管、中外教师代表、保送生培优班学生、小洋人学员及家长代表等100多人来到黄河岸边,栽下了近300棵小树,为保护"母亲河"再添新绿。此前,有许多教育机构以多种形式走出课堂的活动形式,把教学和素质教育引入其中,这种走近大自然的素质教学模式,再次受到家长和学员的支持与喜爱。

让更多的孩子融入"自然课堂"中

'累并快乐着"的孩子懂得了许多课本以外的知识

孩子喜欢"累并快乐着"的活动课

把教学模式引入大自然中,通过多种 方式让孩子学到更多课本以外的知识,对 孩子的成长及养成起到潜移默化的引导作 用,这种深受学员和家长欢迎的教学模式, 在联大、灵格风等教育机构早已不是第一 次了。

次了。 "植树报名时大多学员都想去。说理 由时都说到了前段郑州和全国多地出现的 雾霾天气。"郑州联大教育集团党委书记、 董事长甘宇祥告诉记者,让学生在植树中 认识到通过自身努力能绿化家园,保护和 改善环境,活动目的就达到了。

当天现场采访时,保送生培优班的秦姓学员与同伴栽了3棵树。"在母亲河边亲手栽下几棵树,为保护环境净化空气尽些力,心里非常自豪。""明年我还会和学弟学妹一块儿来种树。保护环境就是我们的责任与义务。"汤姓女生说。

为让孩子学好英语口语,真实了解相关知识背景,灵格风学校经常组织学员到咖啡厅、快餐店与员工一道"工作"。在外教和员工的帮助下,口语练了,"打工"经历有了,还学到许多生活常识,孩子们更爱"累并快乐着"的活动课了。



在"自然课堂"中培养孩子多种能力

在联大童铭教育中心主管徐伟看来,教育就是做良心事。学生正是学知识和养成正确人生观的时候,教育工作者不仅仅要做好应试教育的工作,更要做好孩子的"成人"教育工作,培养他们良好的品行。

所以,小学生作文课上,联大老师把学生带到人民公园和紫荆山公园,观察各种植物生态和行人活动等,顺带做些捡拾垃圾和帮助人的"好事"。素质教育与应试教学的有机结合,孩子的作文"有血有肉",也真正明白了"给,永远比拿快乐"的真谛。

"孩子学英语方面要注重口语训练和能力的提升,不能仅仅是为了应试。我们要努力为学员创造英语环境。"灵格风成人教育校长李炜认为,活动对培养和提升学员的口语表达、交际、礼仪、增长见识等能力非常有用。

"2010滑翔伞世界杯"赛中,灵格风组织学员与世界各地滑翔运动员直接对话、交流。2011年郑开国际马拉松赛上,学员与世界各地选手一起竞赛、交流等。这种"自然课堂",学员们非常喜欢。

"养成"教育在于点滴培养

从2010年开始,记者跟踪采访保送生发现,这些学生无一例外都不是"书呆子":健谈、知识面广泛,有自己的爱好,乐于助人,明事理,体量父母的劳动,接受并感恩父母的爱······

"现在的社会非常注重综合能力。许多单位都要求员工团队精神及复合型人才。"某人才储备库公司的"猎头"赵经理认为,过去那种一考定终身或上名校定后半身的现象不再是主流了。孩子从幼儿园到高中、大学毕业的近20年里,学习成绩仅仅是要考察的一方面,不然,也显示不出保送生的优秀了。现在招聘人时,单位更在意的是你在成绩单以外的能力与水平,如集体合作精神、独立作战能力等。

教育心理咨询师路应杰每年都在我市一些学校给初、高中生做心理讲座,免费为家长、学生解答疑问。"孩子产生问题,最大原因是从小缺乏很好的品行基础养成教育,缺失力所能及的实践活动。做一件事的感悟,远比4次说教有用得多。"

为此,路老师建议家长也要有意识地多培养孩子的自理能力,放手让孩子自己去尝试,在体验中学习、丰富自己,孩子就能更快拥有适应社会和敢于竞争的能力。

采访中,大部分家长十分欣赏学校和教育机构 开展的越来越多的"自然课堂"。"虽然是一节或一 天体验课,但积累多了,就成了孩子的一笔财富。 我们家长支持这样的课堂教学。"家长吴先生说。